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الرياضيات الأساسية للصف الحادي عشر - الفصل الدراسي  الأول

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الخامسة

	�وجب أن يقارن التحليل بين المعدلات والتباين )والالتواء( ويقيم مستوى فاعلية تقليل التلوث من أجل الفوائد الصحية.  )1
كانت الطريقة الأكثر فاعلية لتقليل غاز ثاني أكسيد النيتروجين في المطبخ هي التغيير إلى الوقود النظيف وتحسين 
التهوئة. وكان تحسين التهوئة هو الأكثر فاعلية من هذين النوعين. أولئك الذين غيروا إلى الوقود النظيف فقط أو لم 
يتخذوا أيًا من التدابير تعرضّوا لكميات متنوعّة من ثاني أكسيد النيتروجين أكثر بكثير من أولئك الذين قاموا بتحسين 

التهوئة أو تحسين التهوئة واستخدام الوقود النظيف.

مراكز الفئات هي 0٫22، 0٫58، 1٫11، 1٫68 	 	)2

 ٣٨٫٠٢ = ٠٫٩٧ طن 
٣٩  = ٠٫٢٢ × ٥ + ٠٫٥٨ × ٨ + ١٫١١ × ٢٠ + ١٫٦٨ × ٦

٣٩ الوسط الحسابي ¯  		

 ٣٨٫٠٢(٢  طن 
٣٩ ( - ٢٠٫٢٢ × ٥ + ٢٠٫٥٨ × ٨ + ٢١٫١١ × ٢٠ + ٢١٫٦٨ × ٦

٣٩ الانحراف المعياري ¯  		

 ٣٨٫٠٢(٢ = ٠٫٤٤ طن
٣٩ ( - ٤٤٫٥٠٩٦ 

٣٩  =

	
٠٠٫٢٢٠٫٥٨١٫١١١٫٦٨مراكز الفئات

١٣٥٨٢٠٦عدد الأسابيع )ت(

 ٣٨٫٠٢ = ٠٫٧٣ طن 
٥٢ الوسط الحسابي ¯  		

 ٣٨٫٠٢(٢ = ٠٫٥٧ طن
٥٢ ( - ٤٤٫٥٠٩٦ 

٥٢ الانحراف المعياري =  		

الوسط الحسابي ينقص من 0٫97 إلى 0٫73 طن؛ الانحراف المعياري يزداد من 0٫44 إلى 0٫57 طن. 	
مجموع النقود مع الأطفال جميعهم = 10 × 3٫90 = ٣٩٫٠٠ ريالً  	 	)3

 مجموع النقود مع 3 أولاد = 3 × 2٫50 = 7٫50 ريالات 
 مجموع النقود مع 7 بنات = 39٫00 - 7٫50 = 31٫50 ريالً.

٣١٫٥٠ = ٤٫٥٠ ريالات 
٧

مع كل بنت  	 	
 الوسط الحسابي = 3٫90 

٠٫٨٤ ≈ ٠٫٩١٧ أو 0٫92 ريالاً   = ٢٤٫٥ × ٧ + ٢٢٫٥ × ٣ - ٢٣٫٩ 
١٠ الانحراف المعياري =  

تغيّر الوسيط من 54 إلى 61 إلى 65 	)4
تغيّر المدى من 50 إلى 55 إلى 60

تغيّر المدى الرُبيعي من 20 إلى 25 إلى 30
ظهر تحسن على درجات الطلاب ولكنها أصبحت أقل اتساقًا
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الوحدة الخامسة: مقاييس التشتت

المدى = 180 - 41 = 139  	 	)5
المدى الرُبيعي = القيمة رقم 8 - القيمة رقم 3 = 54 - 46 = 8 

٢٥٤ + ٢٤٦ + ٢٤٣ + ٢٥٢ + ٢١٨٠ + ٢٥٠ + ٢٤١ + ٢٥٦ + ٢٥٢ + ٢٤٩ + ٢٥٤
١١ الوسط الحسابي = 

٦٧٧ 
١١  =
الانحراف المعياري = 

 ٦٧٧(٢ 
١١ ( - ٢٥٤ + ٢٤٦ + ٢٤٣ + ٢٥٢ + ٢١٨٠ + ٢٥٠ + ٢٤١ + ٢٥٦ + ٢٥٢ + ٢٤٩ + ٢٥٤

١١

١٤٢٣٫٣٣  =
 ٣٧٫٧ =

	�الدرجة 180 قيمة متطرفة، وستشوّه مقياس التشتت إذا استخدمت في الحسابات. المدى 
الرُبيعي هو المقياس الوحيد الذي لا يتأثر بهذه القيمة المتطرفة. وهذا أفضل تلخيص 

لتشتت الدرجات.
مراكز الفئات: 13؛ 30٫5؛ 40٫5؛ 50٫5؛ 73  	 	)6

٥٥٠٠ ≈ ٤٥٫٨ ثانية
١٢٠ الوسط الحسابي التقديري = 

الانحراف المعياري = 

 ٥٥٠٠(٢ 
١٢٠ ( - ٢١٣ × ٤ + ٢٣٠٫٥ × ٢٤ + ٢٤٠٫٥ × ٣٨ + ٢٥٠٫٥ × ٣٤ + ٢٧٣ × ٢٠

١٢٠
٢٢١٫١٣...  =

١٤٫٩ ثانية  ≈

34 × 80 = القيمة 60 و 14 × 80 = القيمة  20 	 	)٧

المدى الربيعي التقديري ¯ القيمة 60 - القيم 20 = الحدود العليا للفئة الرابعة - الحدود 
العليا للفئة الثانية = 138 - 128 = 10 سم

قيم منتصف الفئة هي 122، 126، 129، 134، 142
20 × 142 + 18 × 134 + 22 × 129 + 15 × 126 + 5 × 122

80 الوسط الحسابي التقديري = 
10590
80  =    

الوسط الحسابي التقديري للمربعات =

1405150
80  = 20 × 2142 + 18 × 2134 + 22 × 2129 + 15 × 2126 + 5 × 2122

80
41.234... ¯ 6.42 سم  = 2)10590

80 (- 140515080 الانحراف المعياري التقديري = 
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